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#EU PROJEKT POREČ#

U prostorijama Odvodnje Poreč d.o.o. danas je održan radni sastanak na kojemu su u ime

Hrvatskih voda bili prisutni zamjenik generalnog direktora, g. Valentin Dujmović i viša

koordinatorica u uredu generalnog direktora gđa. Fani Bojanić. Sastanku je prisustvovao i

gradonačelnik Grada Poreča Loris Peršurić uz predstavnike Odvodnje Poreč.

Sastanak je zakazan s ciljem pružanja informacija o trenutačnom stanju EU projekata, gdje su

predstavnici Hrvatskih voda iskazali velik interes za napredak radova i aktivnostima na istima.

Posebno su istaknuli spremnost Hrvatskih voda za pružanje pomoći i podrške korisnicima,

odnosno komunalnim društvima.

Gradonačelnik Peršurić naglašava da je ovaj, do sada najveći zahvat ulaganja u lokalnu

infrastrukturu, omogućio priključenje više od 90% korisnika na sustav odvodnje te je izrazio

zadovoljstvo provedbom investicija kojima se uspostavlja cjeloviti i suvremeni sustav na širem

području Poreča, čime se omogućuje daljnji razvoj grada i podiže kvaliteta života građana. Grad

Poreč implementacijom ovakvih projekata pokazuje svoju ustrajnost cilju da građanima i

gostima osiguran siguran i čist okoliš, te očuva prirodu za buduće naraštaje.

Tom prilikom direktor Odvodnje Poreč d.o.o. g. Milan Laković, izjavio je kako se nada da će se

radovi izvoditi planiranom dinamikom bez kašnjenja izvođača. Napomenuo je važnost realizacije

i dobrobiti koju projekt donosi za sve građane i posjetitelje Poreča te kako je ovo važan

segment komunalne opremljenosti ekološki osviještenog i modernog turističkog središta.

Obrazložio je da će budući UPOV Poreč jug za pročišćavanje otpadnih voda koristiti

najsuvremeniju tehnologiju membranskog bioreaktora, sa kapacitetom prihvata i obrade

otpadne vode za 48.000 ekvivalent stanovnika. Uređaj se gradi na parceli površine 17.400

kvadratnih metara. U tehnološkom procesu pročišćavanja otpadnih voda stvara se višak

komunalnog mulja, koji će se obrađivati na postrojenjima za solarno sušenje na lokaciji UPOV-a

Poreč sjever i kompostiranje mulja na lokaciji odlagališta komunalnog otpada Košambra.

Sukladno ugovoru, razdoblje izvođenja radova iznosi 18 mjeseci, te se očekuje da novi uređaj

za pročišćavanje otpadnih voda Poreč jug započne sa probnim radom početkom 2020. godine.

Drugom dijelu sastanka prisustvovali su i gradonačelnik Grada Rovinja, g. Marko Paliaga te

direktor Odvodnje Rovinj d.o.o., g. Ognjen Pulić koji su ovom prilikom također održali zaseban

sastanak sa predstavnicima Hrvatskih voda te su bili u mogućnosti raspraviti detalje i trenutnu

situaciju na rovinjskom projektu također financiranom iz fondova Europske unije.

Nakon sastanka, organiziran je obilazak gradilišta budućeg uređaja za pročišćavanje otpadnih

voda Poreč jug.

Poseban značaj današnjeg sastanka ogleda se u dijelu rasprave o potrebi adekvatne realizacije

EU projekata, odnosno učinkovitog i pravovremenog iskorištavanja dodijeljenih sredstava.

EU Projekt Poreč trenutno je u fazi realizacije posljednjeg ugovora, onog za Izgradnju četiri

uređaja za pročišćavanje otpadnih voda i postrojenja za solarno sušenje i kompostiranje mulja.
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Započeli su radovi na izgradnji centralnog i najvećeg UPOV-a Poreč Jug, na lokaciji Mornarica,

priopćli su iz Odvodnje Poreč.

(iPress)
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